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Введение

Kalari Kovilakom это дворец Аюрведы, возможно первый и единственный в своем роде. Лик его соответствует царю-воителю, с нотками элегантности и роскоши. Но сердце его пронизано мудростью, теплота его дарит истинное исцеление, он открывает двери в мир единения души и тела.
Согласно древней легенде, лечение - это часть души здешних мест.  Если верить преданиям, в 10 веке в предгорья Аннамалаи в Керале приехал князь Дхармаварман, который  страдал кожной болезнью. Он прибыл сюда излечиться от своего недуга целебными свойствами воды из местных источников и возможно, с помощью лекарственного дерева Венга, во множестве растущего здесь.
Дхармаварман  остался на этой земле и основал королевство «Венгунад» (Земля дерева Венга). Его потомки еще долгое время владели этими тихими и зелеными предгорьями.

А в 19 веке они построили дворец Kalari Kovilakom.

Новая жизнь
Сегодня дворец Калари Ковилаком отреставрирован и превращен в уникальное оздоровительное пространство. Здесь идеально сочетаются Аюрведа - традиционная древнеиндийская медицинская методика лечения и вся роскошь проживания во дворце.
Что же это такое? Спа-курорт? Палас-отель? Аюрведический центр? Ашрам? Калари Ковилаком не просто что-то одно, это единение всего вышеперечисленного.
Главная задача Калари Ковилаком - подарить вам шанс заново начать свою жизнь. Правильное проведение Аюрведы позволяет не просто возродить тело и дух, оно способствует единению с душой.
Во времена древней Индии это считалось космической связью. Возможностью перерождения в этой жизни.
Босыми ногами к истокам
В Kalari Kovilakom придерживаются древних традиций дворца, поэтому употребление в пищу мяса, алкоголя, а также ношение кожаной обуви запрещено.  
Несмотря на простоту, свойственную ашраму, вы сможете насладиться удивительным сервисом и комфортом, свойственным 21 веку, не покидая при этом прекрасной атмосферы 19 века.

Убранство времен королей и махараджей королевства Венгунад осталось неизменным. Мы постарались восстановить атмосферу тех времен настолько точно, насколько это было возможным, не забыв о современных удобствах. 
Кондиционеры, красивые ванные комнаты, кровати с балдахинами наверняка придутся вам по душе, но не сведут с нужного пути. Ибо Калари Ковилаком предлагает древнеиндийскую медицину Аюрведу в ее самой подлинной и не приукрашенной форме, в соответствии с тысячелетними текстами и традициями.

Целительное прикосновение Аюрведы
В Калари Ковилаком практикуется только индивидуальный подход. Наши процедуры подбираются врачами, часто сочетая в себе йогу и прочие методы глубокого исцеления. Каждая программа подбирается исходя из аюрведического типа фигуры и нужд вашего тела. Даже блюда ежедневно подбираются индивидуально в сочетании с оздоровляющими напитками и травяными настоями, которые меняются в зависимости от процедур.
Результат – это ничто иное, как возвращение к самым истокам, словно в материнское чрево. У нас вы не найдете развлекательных комнат, телевизоров или магазинов. Вечера полны песнопений вне звуков суетного мира.  Кроме вечерних мероприятий, в которых участвуют наши гости и наш персонал, здесь ничто не может нарушить обретенной вами природной тишины.
Здесь вы находитесь в уникальном уголке мира. В атмосфере постепенных открытий потенциала своего тела и души, по мере прохождения лечения.
